Errors matematics greus

1r ESO

= Resolucié incorrecta de problemes (no fer totpatsos...)
A meés, s’ha de fer I'analisi (0 comprovacid) delsultats obtinguts en la resolucio

d’'un problema.

»= No posar les unitats en la solucié del problema.

= No posar el simbol dels graus quan estem treballabtangles.

L’angle recte mesura 90.

» No aplicar correctament la jerarquia de les operexi
3+4[b= 7[b= 3t

» Realitzar una operacio combinada utilitzant lesdohs dels passos intermedis
com a solucions de tota la operacio.
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= No escriure tots els passos d’'una operacio i pgisactament las solucio

» No col-locar correctament els signes de desiguaitat,> .



